



Előterjesztő
A Honvéd Aurora Sportegyesület
e l n ö k s é g e

Előterjesztés napja: 2023. május 4.

HONVÉD AURORA SPORTEGYESÜLET

2022. évi beszámoló jelentés és 2023. évi tervek

Székhely:1134 Budapest, Lehel u. 33-35.

Adószám:19726018-1-41

Bírósági bejegyzés:13Pk 60869/1989

Az elnökség nevében előterjesztő(k):

Farkas László s.k.
társadalmi elnök

Marti György s.k.
ügyvezető elnök

HONVÉD AURORA **SPORTEGYESÜLET**

Tisztelt Küldöttközgyűlés!

A Honvéd Aurora Sportegyesület (továbbiakban: HASE) elnöksége a törvényi előírásoknak megfelelően elkészítette a HASE 2022. évi közhasznúsági mellékletet (*amit a PK-842-es nyomtatvány tartalmaz*), a szakmai- és pénzügyi beszámolót, valamint a 2023. évi fő feladatokat, illetve az egyesület tárgyévre vonatkozó pénzügyi tervét, amit a Küldöttközgyűlés elé terjeszt jóváhagyásra.

I. rész

Általános rész:

A Honvéd Aurora Sportegyesület 11 szakosztályában a tagság létszáma 2022-ben 277 fő, ami a tavalyi évhez képest minimális emelkedést mutat, de inkább stagnál. A tagság korfáját az öregedés jellemezi. Az egyesület folyamatos tagi utánpótlása nem megoldott, a tagtoborzás nincs kellő mértékben kidolgozva. **Az utánpótlás toborzását nehezíti, hogy a HASE nem rendelkezik sportlétesítménnyel,** ezért az egyesület csak bérelt ingatlanokban tud sportolási feltételeket biztosítani a tagság részére, ami nem vonzó a sportolni vágyók részére. A nehézségek ellenére a szakosztályok és az egyesület vezetésének kiváló sportszervezői munkájának köszönhetően a tagok kötődnek az egyesülethez.

Az egyesület elnöksége az alapszabállyal összhangban 2022-ben kétféle alkalommal ülésezett. A küldöttközgyűlés egy alkalommal került összehívásra, az éves beszámoló elfogadása céljából.

A HASE szakmai irányítását az elnök és az ügyvezető elnök, valamint elnökség látja el. A sportszakmai munka a szakosztályokban valósult meg.

A HASE a 2022. évi könyvelési adatok alapján, mint kétféle könyvitelt vezető szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete (PK-842) alapján az erőforrás mutatói közül egynek, míg a társadalmi támogatottság közül a háromból kétfőnek megfelelt 2022-ben.

II.

Szakmai feladatok bemutatása

Szakosztályok

Az egyesület szakosztályai az előírt módon megtartották szakosztály értekezleteiket, ahol megválasztották küldötteiket, beszámoltak a 2022. évben végzett munkáról, megtervezték 2023. évi feladataikat és pénzügyi költségvetésüket, illetve éves tagdíjaikat. Jelen beszámoló a szakosztályok munkáit összefoglalva az alábbiakat terjeszti elő az elnökség a Tisztelt Küldöttközgyűlés részére:

Természetbarát szakosztály (tagok száma: 61 fő) éves munkája elismerésre méltó. A szakosztály, illetve az egyesület tagja Magyar Természetjáró Szövetségnek és a Budapesti

Természetbarát Sportszövetségnek is.. Az év során összesen: 52 vasárnapi túrát terveztek az Éves Túratervben (mindezek mellett többnaposokat és két külföldi utazást). Tervezett túra keretében 122 túranapot szervezett a szakosztály. (Külön ki kell emelni, hogy az Éves Túratervtől eltérően több csoportuk is önállóan tevékenykedett (nem zavarva a vasárnapi nagy túrákat), lehetőséget biztosítva azon túratársainknak, akik rövidebb túrákat, városi sétákat kedveltek, vagy más útvonalakat akartak végigjárni.). Részt vettek 17 fővel a BTSSz által szervezett „Négy Évszak Túrákon”. A 24 túrából 8-at a HASE szakosztálya szervezett és vezetett le. Ez a túrasorozat két okból is nagyon hasznos volt a: egyrészt megismerhették a BTSSz más túraszakosztályait, vezetőit és szorgalmas tagjait, valamint azok túravezetési módszereit.

Közhasznúság: A „Facebook” HASE TBSZ lapoldalán minden héten közreadja a tervezett túráit, szívesen fogadjuk mindazokat, akik csatlakozni kívánnak túráikhoz, amelyek nagyon kedveltek és ingyenesek. Ez mellett a HASE honlapon is közreadják azokat a túrákat, amelyek nyitottak.

OKT-JELZÉSFESTÉS. HASE szakosztálya 2022-ben elnyerte az MTSz OKT-jelzésfestési pályázatának két szakaszát.

1.szakasz: Hévízi-tó, OKT jobbra törési pontja — Keszthely vasútállomás — Gyenesdiás, Csokonai u és a Kossuth L. u találkozója.

Táv: 10,7 km, Ideje: 2022. július 20-22.

2. szakasz: Dorog (Tömedéka), Vasútvonal és az OKT kereszteződése — Gete-hegy (380 m) — Nagy-Gete (457 m) — Sörház-völgy — Tokod, Szabadság u és az Alkotmány u. találkozója (Fő tér).

Táv: 7,4 km, Ideje: 2022. augusztus 08 -10.

Kapcsolattartás XXI. szd-i módon történik. A szakosztály vezetése e-mailek segítségével hetente, alkalmanként személyes beszélgetések, telefonon és internet (e-mail, FB, valamint a Messenger) útján tart közvetlen és közvetett kapcsolatot a túravezetőkkel és a túratársakkal. Ez a kialakított rendszer jól biztosítja a túrák megszervezését, levezetését, azok értékelését, a fényképek megosztását, valamint más feladatok (statisztikai jelentések) operatív megoldását.

A szakosztály nem tervez tagdíjemelést!

Tollaslabda szakosztály (tagok száma:30 fő) alap cél szerinti feladatkörében elsősorban a tagság részére biztosította a rendszeres és szervezett sportolási feltételeket. A szakosztály részt vesz a Budapest bajnokságban , ahol kiváló eredményeket értek el. Az „amatőrök” a Hodos csarnokban játszottak, már heti 2 alkalommal, 1 pályán, 2-2 órát, a versenyzők a Ludovika Campusban, Zrínyi laktanya, Takács Károly játékkeremben heti 2 x 1,5 órát edzenek; sajnos, január hónapban, majd július 11- szept. 1-ig nem használhattuk. Az éves Budapest CsapatBajnokságokban a részvétel már hagyomány, 2021/22-ben is 2 csapattal vettünk részt.

2023. év szakmai terv.

- A Zrínyi-ben lévő Takács-csarnokot helyettesítő, stabil átmeneti edzés-helyszínt kell találni (Ennek érdekében és az amatőröknek a Hodos csarnokban, heti 2 x 2 h edzés-lehetőséget keresünk .)

- Tervezzük az őszi Budapest CsapatBajnokságokban az indulást, 2 Férfi és 1 Senior csapattal.

- Tervezzük a MH és HOSOSZ versenyeken való indulást

2023-ra nem terveznek tagdíjemelést, ezért a 7000.-Ft/év/fő éves tagdíj meghagyását javasolja a szakosztály az alábbiak szerint: MH állományúak, és hozzátartozóik, valamint a nyugdíjasok, Gyes-en lévők, diákok, tartós külszolgálatosoknak, betegállományban lévőknek (tartósan sérült tagok) 50 % kedvezménnyel, 3.500 Ft / fő / év-vel javasolja.

Gyorstollaslabda szakosztályban (taglétszám: 10 fő) elsősorban versenysport tevékenység folyik. A szakosztály tagjai nemzetközi szintű sportolók és a magyar valamint a nemzetközi gyorstollaslabda sportágban kiváló eredményeket értek el az évek során. A szakosztályon keresztül van jelen az egyesület a Budapest XIII. kerület sportéletében. Kerületi pályázaton a gyorstollaslabda sportág, mint rekreációs szabadidős tevékenység népszerűsítésére egyszeri 50.000.-Ft támogatást nyert el.

Problémát okoz és nehézséget jelent, hogy nincs a szakosztály saját sportlétesítménye, ezért bérelt pályán tudnak edzeni, ami kedvezőtlen hatással van a szakosztály működésre.

2023-ban is pályázott az egyesület a gyorstollaslabda szakosztály részére XIII. kerületi támogatásra.

Nem terveznek tagdíjemelést

Kispályás labdarúgó szakosztály (taglétszám: 36 fő) évtizedek óta szervezi a Budapest főváros (helyőrség) kispályás labdarúgó – bajnokságot.

A Budapest Helyőrség bajnokság mérkőzései, – a Szakosztály vezetésének döntése alapján - 2022. március 16.-án kezdődtek meg és az utolsó mérkőzésre november másodikán került sor.

A Kupa küzdelmei nem kerültek betervezésre, így a bajnokságban háromfordulós lebonyolítási rend érvényesült, amit a fenti módosításokkal teljes mértékben sikerült lejátszani. A Bajnokság színvonala erősnek mondható és a játék tisztasága is megfelelő.

A 2022.-évi bajnokság eredménye: I. helyezett: MH BHD, II. helyezett: Zrínyiöngye, III. helyezett: Nymfas Corporation csapata. A Bajnokság gólkirálya Papp Zoltán , 42 góllal. Gratulálunk!

A Szakosztály 2023. évi legfontosabb feladata a 2023. évi Budapest Helyőrség Bajnokság megrendezése, melyre - a tervek szerint – a tavalyi helyszínen, a zuglói Kövér Lajos utcai Varga Zoltán sporttelepen 19:00 - 20:30 közötti időpontokban kerül sor, előreláthatólag 9 csapat részvételével, 3 körben.

A 2023. évben Kupa nem kerül kiírásra. Jó iránynak tartjuk, ha Szakosztály keretein belül, új, a polgári szférát is képviselő csapatok jelenhessenek meg, amely fémjelzi a HASE illetve, a szakosztályunk nyitottságát. A növekvő energiaárak miatt, -mely a terembérlési díjakat nagyban befolyásolja (szeptember óta 22 %-kal nőttek a díjak) , - elkerülhetetlen lesz a nevezési díjak/tagdíj emelése. Ehhez pluszban hozzájárul, hogy vélhetően a játékvezetői költségek is emelkedni fognak, amelyek egyébként már 4 éve változatlanok.

Tagdíjemelést nem terveznek.

Túravezős szakosztályban a tagok száma: 16 fő. A szakosztály idény jellegű sportolási feltételeket tud csak biztosítani tagjai számára. A szakosztály bázisa a Hajógyári szigeten, a Budapesti Honvéd Sportegyesület használatában lévő Kajak-kenu szakosztály telephelyén kettő konténerben tárolja hajóit. Ez utóbbi helyen bérleti díj nélkül veheti igénybe a területet.

A 2023. év vonatkozásában is számít a szakosztály vezetése a tagság aktivitására. Kapcsolattartás telefonon és a közös levelező rendszeren történik és a túrákat két-három héttel előbb kell kezdeményezni, hogy legyen idő a szervezésre. Hétfégenként igény szerint a tervezett túrákra a trélerrel a kajakokat, kenukat (Dunabogdány, Mosoni-Duna, Ráckevei Soroksári Duna /RSD/, Tisza tó) a helyszínre szállítják. A tavaszi nagytakarítást május hóra tervezi a szakosztály két hétfégre, az időpontokat telefonon, a későbbiek során, e-mailen kerül egyeztetésre. A hajók és a hajószállító karbantartásáról folyamatos.

A szakosztály a kerti asztalokat, padokat az idő vas foga annyira tönkre tette, hogy jelenleg használhatatlanok, rendbe kell hozni, a fa szerkezeteket ki kell cserélni. Tervben van a 2 db konténer térítésmentes átvétele a Magyar Államtól, ami folyamatban van. Tervben van a konténerek teljes rendbe tétele. Nyílt napokon célként tűzi ki a szakosztály a tagtoborzást, amihez nélkülözhetetlen a tapasztalt tagság segítsége.

Tagdíjemelést nem terveznek.

Tenisz szakosztály (taglétszám: 11 fő). A szakosztály bérelt pályán játszik, ami biztosítja a sportolási feltételeket a tagság részére. A szakosztályban tagdíjfizetési fegyelme jó.

A 2022 évben a nyári nyitott pályás edzéseiket a XV. kerület Szentmihályi úton található Mini Garros pályán tartották vasárnaponként. A brutálisan megemelkedett pályadíjak miatt a taggyűlés pályaváltás mellett döntött. Így a téli edzéseket már a XIV. kerület Tengersizem teniszklubban folytatta vasárnaponként.

Az idei évben sikeresen beneveztek a Magyar Honvédség csapat teniszversenyre, ahol az előkelő ötödik helyen végezett a HASE Tenisz Szakosztálya. A jövőbeni szereplés biztató és jobb helyezés érhető el. December 18-án, vasárnap a szakosztály megrendezte a 2022 évi Mikulás Kupa néven futó versenyt, 12 fővel 6 páros indult.

2023. évi szakmai terv: Edzőmunka folytatásáról március végén taggyűlés keretében dönt a szakosztály ahol megállapodásra kell jutni a tenispálya bérlet kérdésében. 2023. kiemelt verseny az Magyar Honvédség tenisz csapatbajnokságon való részvétel, tovább a szakosztály szervezésben a Mikulás Kupa teniszverseny szervezése.

Tagdíjemelést nem terveznek.

Közelharc-kézitusa (taglétszám: 12 fő) szakosztályban elsősorban speciális, katonai kiképzést támogató sportmunka folyik. 2022. évben is folytatódott a szakosztály munkája, a Kerepesi úti edzőtermet ismét megnyitott és önerőből felújították. A tanévzárás előtt a szakosztály aktívan részt vett a Tamási Ibolya Emlékverseny szervezésében, lebonyolításában a Than Károly Ökoiskolában. A versenyzés is újra éledt, szépen szerepeltek a Kinizsi és Kadét kupákon

2022. június hónapban a szakosztály a Balatonon, szintén önerőből szervezett egy csonka edzőtábor. A honvédelmi táborokban segítették a toborzó munkát, többek között

Nagybarcán. **Személyi változások** is történtek, a titkári teendőket Erdélyi Éva családi okok miatt nem tudja a továbbiakban ellátni. A tagságot oktató videókkal, az instagram bővítésével próbálták bővíteni. Decemberben a hagyományos szakosztályi évzárót megtartották. A 2023 évi célok közé tartozik a taglétszám bővítése, oktatással, bemutatókkal, valamint a bevételi források növelése. A HASE támogatással a szakosztály vásárolt egy edzőbábut, ami nagy jelentős segítséget nyújt az edzések során, a gyakorlásokhoz.

Tagdíjmelést nem terveznek.

Motorcsónak szakosztály taglétszáma 48 fő. A szakosztály tagdíjfizetési fegyelmén javítani kell. A szakosztály vízi bázisa Magyar Honvédség hadi- kikötőjében van a Budapest külső Váci úton. A haderővel a kapcsolat jó. Külön elismerésre méltó Danyikó László őrnagy munkája.

2022.-ben az évadnyitó értekezlet, karbantartó nap, több egyéni karbantartás és hajózás történt. A 2022-ben a HASE elidegenítette az egyesület tulajdonát képező nagy pontont, amihez az MH hadihajói is kikötnek. Az eladást egyeztetésre került a Magyar Honvédséggel. Az elidegenítés oka, hogy az úszómű elhasználódott és a felújítására nincs pénze az egyesületnek. A nagyponton elszállítás, vagy javítása több millió forintba kerülne, ezért sikerült vevőt találni, aki vállalta az úszómű elszállítását és még egy jelképes összeget (50.000.-Ft) fizetett, mint vevő. Tárgyévben nem szállította el, de 2023-ban tervezi, amikor megfelelőek lesznek vízállások.

Tagdíjmelést nem terveznek.

Katonafutók szakosztály (tagok száma: 42 fő). A tagság elsősorban aktív munkavállalók (katonák), akik számára a fizikai képességek fejlesztése fontos és elvárt. Ezen a területen közvetett közhasznú és közérdekű tevékenységet végez az egyesület.

2022. évi szakmai beszámoló

2022. évben is a Budapest Sportiroda (BSI) által szervezett futófesztiválok határozták meg a szakosztály aktivitását. Januárban a Zúzmara futófesztiválon, áprilisban a Vivicittán, júliusban a K&H éjszakai futófesztiválon, augusztus végén a WizzAir futófesztiválon, októberben a SPAR Maraton fesztiválon, novemberben pedig a Balaton Maraton fesztiválon vettünk részt szép számmal. Ezen kívül részt vettünk az EU-s illetve a NATO futáson is. Mindenki sikeresen teljesítette az általa kiválasztott távot. A HOSOSZ kihívásán 2 dobogós is lett és több tag kapott emlékérmét. Az ALDI női futógálán az egyesület tagjai "akaszthatták" a Katonafutó lányainknak a nyakába a megfelelő távokon a befutóérmét, ami már kezd hagyományá válni.

2023. évi szakmai terve: 2023-as évben folytatni szeretnénk a közösségi futásainkat, tovább szeretnénk mélyíteni és ápolni a civil szervezetekkel kialakult jó kapcsolatainkat, és még eredményesebb szereplést szeretnénk elérni a BSI versenyein.

A szakosztályi tagsági díj 2022-ben 8000 Ft/fő volt.

Az éves szakosztály gyűlésen a tagok egyhangúan úgy döntöttek, hogy látva az elmúlt időszak gazdasági eseményeit, **a tagdíjat 10.000 Ft/fő/év-ben kívánják megállapítani, amihez kérik a Küldöttközgyűlés jóváhagyását.**

Sakk szakosztályban (taglétszám: 19 fő) elsősorban él- és versenysport, illetve utánpótlás nevelés folyik. A nemzeti csapatbajnokság másodosztályában III. helyen végzett a csapat. A csapat 2021-ben került az NB I-ből az NB II-be. Cél az NB kettőben maradás esetleg dobogós hely megszerzése.

2023. évben pályázati pénzekkel remélhetőleg még többel számolhatunk mit az előző évben, az 1%-okból, pályázati pénzekből, valamint az NB 2 dobogójáért járó pénzből, és a tagdíjakból ki fogjuk tudni fizetni a felmerülő kiadásokat. Ha sikerül, és jut a Magyar Sakkszövetségen kívüli befizetéseken felül, újra edzőtábor szervezése Balatonlellén

A sakk szakosztályvezetői tisztségről lemondott Marti György és helyette Koczka Zsolt csapatvezetőt választotta meg szakosztályvezetőnek, amit a HASE elnöksége jóváhagyott a 2023. április 24-ei elnökségi ülésén. Vezetőségi tagok Petrán Pál, és Murin János.

Tagdíjemelést nem tervezet a szakosztály, ezért marad 12.000.-Ft/év/fő.

Darts szakosztály (taglétszám: 6 fő). A HASE darts szakosztály 2018-ban alakult 12 fővel. Jelenleg a létszám 6fő, amelyből 5 tag versenyzői státuszban van. A szakosztályban kizárólag versenysport tevékenység zajlik.

A szakosztály rövid fennállása alatt a legeredményesebb magyar darts szakosztály lett, akik

Csapatban megnyerték a Soft Páros Magyar Kupát (Kovács Patrik, Rucska József), a Steel Páros Magyar Kupát (Kovács Patrik, Rucska József) és a Steel Magyar Kupát.

Egyéni Soft Magyar Kupa győztese Kovács Patrik, aki egyben felnőtt Férfi Bajnok lett. Magyarországról a Profi Világkupára (WDF) első férfi magyarként kijutott Kovács Patrik. **Nemzetközi eredményeket tekintve:** Romanian Open 1. helyezett Kovács Patrik, Budapest Classic 1. helyezett Kovács Patrik, Serbia Open 1. helyezett Kovács Patrik, Slovak Open 3. helyezett Kovács Patrik.

Nemzetközi ranglista helyezéseink: Kelet Európai Ranglista 1. helyezett Kovács Patrik, Világranglista 24. helyezett Kovács Patrik, Világranglista 80. helyezett Rucska József. A Diamond Cup versenyt megnyerte Rucska József. Ennek köszönhetően a magyar válogatott tagjai is Rucska József, és Kovács Patrik.

Az Év Magyar Férfi Darts Versenyzője is Kovács Patrik.

A csapatba igazolt a 3-szoros ifjúsági Európa-bajnok Neumayer Kitti, így erős női versenyzővel erősödött a HASE.

Szintén friss igazolás a kerekesszékes Nagy Zoltán, aki para darts versenyző, válogatott, sőt a Para World Masters csapatversenyen 3. helyezett csapat tagja.

A szakosztályban történt tisztújítást követően (2023-tól) a Gyárfás István szakosztályvezető helyett Marti György az egyesület ügyvezető elnöke lett a szakosztály új vezetője.

IV. fejezet

2022. évi Költségvetés

Az egyesület 2022. évi bevételek

Tárgy	Összeg (Ft)
Tagdíj, nevezési díj	2.158.000.-
Nevezési díj	1.300.000.-
Pályázatok (NEA)	2.541.500.-
XII. kerület	60.000.-
HOSOSZ egyéb sportszolgáltatás	750.000.-
Adó 1% felhasználása	326.026.-
Vállalkozási bevétel (bérleti díj)	220.000.-
Egyéb közhasznú bevétel	335.667.-
Összesen:	7.691.193.-

Az adó 1% : 2022-ben 326.026.-Ft-ot használt fel az egyesület. Pályabérletre: 163.5000.Ft-ot, nevezésekre:100.000.-Ft-ot, bírói díjra: 42.526.-Ft-ot, honlapra: 20.000.-Ft-ot fordított az egyesület az 1% terhére.

Az egyesület 2022. évi kiadások

Tárgy	Összeg Ft
Egyesület általános kiadások	2.314.628.-
NEA pályázat	2.295.845.-
Szakosztályok	2.355.084.-
Összesen:	6.965. 557.-

HASE 2022. évi gazdálkodása alaptevékenységből és vállalkozási tevékenységből tevődik össze:

2022. év bevétel összege: 7.691.193.-Ft

2022. év ráfordításai: 6.965.557.- Ft

2022. évi eredmény: 725.636.- Ft.

Egyesületünk a küldöttközgyűlés által jóváhagyott keretek között gazdálkodott a 2022. év pénzügyi maradványa 725.636.- Ft –al több, azért a HASE saját forrása 14. 334. 645.-Ft

2023. évi bevételi terv

2023. évi induló saját forrás: 14.334.645.-Ft.

Tárgy	Összeg (Ft)
Tagdíj	2.000.000.-
Nevezési díj	1.300.000.-
Pályázatok	1.500.000.-
HOSOSZ	600.000.-
XIII. ker	50.000.-
Szja adó 1%	200.000.-
Összesen:	5.650.000.-

2023. évi kiadások

Tárgy	Összeg Ft
Könyvelési szolgáltatás (35.000.-Ft/hó)	420.000.-
Pályázat felhasználása	1.500.000.-
HOSOSZ	600.000.-
XIII. kerület	50.000.-
Munkabér (12x50.000.-Ft)	600.000.-
Szakosztályok kiadása	2.600.000.-
Egyesület működés	500.000.-
Összesen:	5.670.000.-

HASE 2023. évben a saját forrása és a tárgyévi bevétel összevontan 19.984.645.-Ft-ból gazdálkodhat.

2023. évre tervezett bevétel összege: 5.650.000.- Ft,

2023. év kiadás (ok): 5.670.000.- Ft,

2023. év tervezett maradvány: 14.314.645.-Ft.

A 2023. évi bevételek elmaradnak az elmúlt évhez képest. Az egyesület gazdálkodására kedvezőtlen hatással lesz a tervezés időszakában nem létható infláció és energia árak, ami befolyással lesz a szolgáltatások vásárlására. Összességében a 2023-ban a HASE pénzügyi maradványa a kedvezőtlen hatások ellenére is a legrosszabb esetben is 14.000.000.-Ft körüli értéken fog realizálódni.

V. Fejezet 2023. évi fő feladatok

- A Magyar Honvédség Budapest helyőrség aktív állománya részére tagsági viszony keretében sportolási feltételek biztosítása,
- Budapest helyőrség kispályás labdarúgó-bajnokság megrendezése,
- A tagság részére a szakosztályokban történő rendszeres sportolási feltételek biztosítása, támogatása, Budapest bajnokságban történő versenyzés elősegítése
- HASE honlap jövőbeni működtetése, annak szükségessége
- Sakk sportágban a nemzeti bajnokság II. osztályában történő szereplés fenntartása,
- Darts szakosztály nemzetközi eredmény elérése

A Honvéd Aurora Sportegyesület e l n ö k s é g e kéri a Tisztelt Küldöttközgyűlést, hogy a 2022. évi beszámolót, a PK 842-es közhasznúsági mellékletet és a 2023. évi bevételi- és kiadási pénzügyi tervet, valamint az egyesület fő feladatait, a jelen előterjesztett formában szíveskedjen elfogadni és jóváhagyni.

A jelen beszámoló elválaszthatatlan részét képezi : 1 példány a Felügyelő bizottsági jelentés, 1 pld. meghívó, 1 példány jelenléti ív, 1 pld díjazási jegyzék, 1 pld. közhasznúsági melléklet.

k.m.f

Farkas László s.k.
társadalmi elnök

Marti György s.k.
ügyvezető elnök

Záradék:

A Honvéd Aurora Sportegyesület elnöksége által összeállított és az elnök által a jelen formában előterjesztett 2022. évi beszámolót, közhasznúsági mellékletet, felügyelő bizottsági jelentést, valamint a 2023. évi költségvetési tervet, és az egyesület fő feladatait a Küldöttközgyűlés 19 fő egyhangú igen szavazattal elfogadta.

Budapest, 2023. május 4.

.....
Vismeg Katalin s.k.
(jegyzőkönyvvezető)

.....
Varga Lajos s.k.
(levezető elnök)

Hitelesítő tanúk:

Marti György s.k.

Barta Ferenc s.k.

Készült : 2 példányban
Egy példány: 10
Készítette: HASE elnökség
Kapják: 1. sz. pld.: Országos Bírósági Hivatal
2. sz. pld.: HASE irattár

Az eredeti, aláírt példány letétbe helyezésre került a HASE ügyviteli nyilvántartásába!